




















[Tpunoxenue Ne 2 k 3as1BKe

Kpurepun s5K0HOMUUYECKOTO CpaBHEHUSI MaTEPUAJIOB

Ne Kpurepuu CpenHee 3HaYCHUE TIO [Ipennaraemprit
Poccuu Ha en. u3M. Marepua, Ha e]I.
M3
1 CroumMocTs MaTepuaina, pyo.
2 Pacxonx marepuana Ha e11. U3M.
3 | 3arpaThl HA MOHTaX C MCIOJIb30BAaHUEM
BHEJPSIEMOT0 MaTepuana
(mpenmomnaraemsie), pyo.
4 [Ipennonaraemasi 10ATOBEYHOCTh

KOHCTPYKIUU C HCIIOJIb30BAHUEM
Marepuana, JetT

IlepBoHayasbHBIE 3aTPATHI, PYy0./KB.M.

3aTparsl 32 BeCh CPOK CJIy:KObI 10
peMoHTa, pyo.

Kpurepun 3x0HOMI4eCKOro CpaBHEHHsI TEXHOJIOTHIi, 000pPYy10BaAHMS

Ne Kpurepun Cpennee IIpennaraemslii Matepual, Ha 1 TOUKy
3HaYCHHE yueta
o Poccun
Ha €. U3M.
1 CroumocTts paboT ¢ ® KOMIUICKTAllMs,, MOHTaX HW ITyCKO-
pUMEHEHHEM BHEIPSIEMOi HaTaKa brokos yIIpaBJICHUS
TEXHOJIOTHH, curHamoB  (YIIC) cucrembr Ha
000pynoBaHusA(IIpeAIoIaracMas), nonoJHUTENbHBIX 900 00beKTax, B
pyo.. TOM YHCJIC:

— JHALEH3WOHHBIM mnakeTr Ha IO ¢
AHAIUTUYECKUM MoAyJeM 2,5 ThIC.
*1000 = 2 500,0 py6.;

— xoMmruiektytomue s YIIC (amamrep
CUTHAJIOB, pacIIupUTED, 670K
MUATaHWs, aBTOMAaTUKa U Tp.) 25 ThIC.
py6.*¥900 =22 500,0 py0.;

— croumoctb CMP u ITHP na o0bekTax
21 ThIC. py6.%900 = 18 900,0 pyo.

® apeHna KaHaJIOB CBSI3U 500
py6./mMec./00bekT*6  Mec.  (HMIOJb-
nexadbppb 2020r.)* 1000 = 3 000 py6.;

e pacmupenue cepepoB 1O/ npoekra
1 400,0 py©.;

® pa3MeEIlECHUE CEePBEPOB B JaTa-IIEHTPE
20 ThIC. py0.*6 Mec. (MIONIb-IE€Ka0OpD)
=120 py0.;




aperaabie pacxonbl 100 ThIC.*6 Mec.
(urom-1exadbps) = 600 pyo.;
nopabotka (MacmTabupoBaHHE) U
OTJIAIKA AHATTUTUYECKOTO MOJYJIS JJIst
ucrionb3zoBanuss Ha 1 000 oObekTax
8 000,0 py6.;
IIPOEKTHO-COTJIacOBaTENbHbIE u
u3bickaTenbpHbie padoTe 2 000,0 pyo.;

Hpque OHepaHI/IOHHBIG paCXOI[BI
2 000,0 py6.

Tpynosarparsl, yen-4ac

20000

3arparhl SHEPrOPECypCoOB

BxitoueHsI B 3KCIITyaTallMOHHbIE
pacxobl

[lepuon BeImoNHEHUST PadbOT
(mHM, Mec.)

8mec

CTOMMOCTB IKCIUTyaTaI[HOHHBIX
3arpar (mpeamoiaraemasi), pyo.

9KCILTyaTallMOHHBIE ~ PacXoAbl IO
obcimyxxkuBanuto aeictByromux YIIC
4 TteIC. pYyO0./00BEKT*6 Mec. (UIOIB-
nekabpr)*1000 = 24 000 pyO.

npovne pacxobl o
MIPOU3BOICTBEHHOU JeSITebHOCTH
500 TteIC. pYy0.*12 mec. = 6 000,0
pyo.;

®dOT kommepueckol ciyxk0b1 (5
yen.) 6 000 py0., BKiIrouas cTpaxoBbie
B3HOCHI,

MapKETHUHTOBbIE MEpPOIPUITHS
2 400,0 py0.;

npoyre  KOMMEpPYECKHE  PACXOJIbI
3 600,0 py6.;

®OT komanael mnpoekra (20 yen.)
31200,0 py6., BKIIOYas CTpaxoBbIC
B3HOCHI,

[Ipeanonaraemast 10JITOBEYHOCTh
00BEKTa 10 PEMOHTA, JIET.

Siet

Cpok okymaemMocTu 00BeKTa
(OpHEHTUPOBOYHBIN), JIET

(cmpoumenbcmeo unu
PEKOHCMPYKYUSL)

1 roxa

IlepBOHaAYaAJIBLHBIE 3aTPATHI,
pyo0./TOYKy yuera

3aTpartsl 32 BeCh CPOK CJIy:KObI
00beKTa (BKJI.
NepBOHAYaJIbHbIE), Py0./ TOUKY
yuera.

150 000 p.








































































